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Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 
Kao što vam je verovatno poznato, završna izlaganja u predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, 
Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija završena su 18. februara. Nakon što zaključi predmet, panel pažljivo 
razmatra dokaze i iznete argumente kako bi doneo presudu, za šta ima rok od 90 dana. Ukoliko je za to 
većanje potrebno dodatno vreme, taj rok se može produžiti. 
 
Tokom poverljivog većanja sudije pažljivo ocenjuju svaki pojedinačni dokaz u kontekstu svih dokaza izvedenih 
tokom suđenja. Kada se predmet odnosi na više optuženih, zaključci se donose za svakog optuženog 
ponaosob.  
 
Sudije su dužne da svoju dužnost obave pravično, nepristrasno i nezavisno. Optuženi se oglašava krivim samo 
ako se većina sudija u panelu složila da je optužba dokazana van razumne sumnje. Svi optuženi se smatraju 
nevinim sve dok njihova krivica ne bude dokazana van razumne sumnje. 
 
Kada završe većanje, sudije objavljuju datum izricanja presude.  
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Baškima Smakaja, Isnija Kiljaja, Fadilja Fazljijua i Hajredina Kučija, koji se 
vodi po optužbama za protivzakonito uticanje na svedoke, sudija pojedinac je 19. marta obrazložio svoj raniji 
usmeni nalog kojim je g. Kiljaju, g. Fazljijuu, g. Smakaju i g. Kučiju odobrio da komuniciraju jedan s drugim dok 
se nalaze u prostorijama Specijalizovanih veća, za potrebe učešća u postupku koji se protiv njih vodi. U skladu 
sa uslovima boravka na slobodi, saoptuženima u ovom predmetu inače nije dozvoljeno da komuniciraju jedni 
s drugima zbog opasnosti da će vršiti neprimeren uticaj na potencijalne svedoke odbrane. Međutim, sudija 
je bio mišljenja da optuženi imaju legitimne i uverljive interese da, dok se nalaze u zgradi Specijalizovanih 
veća, razgovaraju jedan s drugim o tekućem suđenju i da nije realno očekivati da se uzdrže od takve 
komunikacije. Optuženi tu vanrednu meru mogu da koriste i kada komuniciraju putem video-konferencijske 
veze. 
 
Sudeći po javnim sudskim spisima, još uvek nije poznato da li će neki od timova odbrane u ovom predmetu 
podneti zahtev za odbacivanje optužbi. U zavisnosti od odluke po eventualnim zahtevima, očekuje se da će 
konferencija za pripremu odbrane biti održana 1. aprila. 
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